

## 人性化执法和谐警民关系

黄山区交警大队民警沈兰,人性化执法赢得当事人道谢。近日,该区居民程某因儿子摔伤,无奈驾驶一辆无号牌且载着三人的摩托车在去医院的途中,被交警查

获。了解情况后,沈兰主动提出,让其赶紧去医院,回来时再接受处理。谁知不到半个小时,程某一家又驾驶摩托车来到执勤点向沈兰求助称,“我儿子伤势严重医院要

求转院,你看怎么办?”沈兰一听,立即驾驶警车,将程某一家送到3公里外的黄山区人民医院。由于转院及时,程某受伤的儿子终于脱离了危险。(吴建平)

## 黄山区交警打造“平安高考”

为给广大参加中、高考的考生提供一个良好的交通环境 近日,黄山区交警大队开展校园周边交通环境专项整治,在扩大宣传教育面

的同时,重点加大对通往考点违法车辆的监控打击力度。该交警大队集中警力,不间断地开展对校车、客运班车、摩托车交通违法行为的

专项整治,严禁低速汽车、三轮车、拖拉机接送考生,严禁考生乘坐无牌无证车和报废车,确保考试顺利进行,考生平安出行。(吴兴)

## 精神萎靡者原来是个瘾君子

近日,屯溪区荷花池派出所民警在社区进行人口信息采集时,发现出租屋内有几个可疑青年,民警立即进行了突击检查,

发现住在该出租屋的潘某无正当职业,且精神萎靡,根据日常工作经验判断,潘某极有吸毒的可能。经过尿检呈阳性,在事实

面前,潘某不得不如实交待了自己吸毒的事实。目前,该所对潘某作出了行政拘留十日的处罚。(鲍建国)

## 开展规范执法竞赛活动

近期,黄山区交警大队开展“我的岗位我负责,我的岗位请放心”规范执法竞赛活动,通过该次活动,引导民警树立大局意识、责任意识

和理性、平和、文明、规范的执法理念。以树立执法形象、规范执法用语、改进执法方式为切入点,自觉加强执法能力建设,增强执法公信力,力争实现“零投诉、零败诉、零违纪、零负面报道”的目标,

从而营造良好执法环境,构建和谐警民关系。此次执法竞赛活动从执法民警单警竞赛、执法单位集体竞赛两个方面同步进行。(吴兴 王小平)

## 万安派出所“三抓”促企业安全防范工作

为督促辖区企事业单位做好单位内部安全防范工作,近期,休宁县万安派出所对辖区的企事业单位逐一进行了走访检查发现,大部分企事业单位虽落实了“三防”措

施,但存在的问题仍比较严重,如保安员的配备基本为自聘,且一部分年龄偏大,根本不能胜任维护企业安全任务,部分企业财务室“三铁一器”配备情况不理想,有安全

隐患。针对存在的问题,万安派出所民警及时加以指导,督促制定安全制度,成立单位内部安保组织,同时发放隐患整改通知书。(吴志权 秦玲美)



黄山区交警交通宣传进校园

### 黄山区交警交通宣传进校园

黄山区交警深入学校组织开展“文明交通行动计划”宣誓签名活动,推进校园“文明交通行动计划”不断发展。(王小平) 图片新闻

### 黄山区交警整治校园周边交通环境

根据上级部署,近日黄山区警方各警种组成联合检查组,对全区中小学校和幼儿园开展一次全面的安全防范工作检查,督促学校加强工作力量、落实门卫各项制度、加强消防安全、交通安全和增加技防措施,发现问题,及时限期整改。同时,在学生上学放学时段,开展校园周边的交通巡逻工作,安排民警在校园周边路段维持交通秩序,同时制定应急预案,迅速处置校园及校园周边的突发事件。(王小平)

## 捡到钢筋百十斤,赢得失主谢连声

“现在的民警可真吃苦,为了一捆钢筋找了一天当事人,真是现代的活雷锋”,失主程金生说。5月21日上午,歙县交警大队王村中队在辖区路段执勤巡逻时,发现路边有一捆钢筋,荒郊野外,显然是事主遗失的,附近有几十个村庄和近十万人口,如

何找到失主,确实不是易事。经过努力在当日中午民警获悉,是长陔一个叫程金生人丢的,下午五点多民警终于在长陔乡找到该村民,并把钢筋交给他,失主激动地握住民警的手,连声说谢,并坚持要买烟给民警,被婉言谢绝。(王庆乐)

## 深入开展“学沈浩、百名民警访平安”活动

近日,黄山区公安分局深入开展“学沈浩、百名民警访平安”活动。以党的十七大和十七届四中全会精神以及全国政法工作会议、以深入学习实践科学发展观为动力,紧紧围绕“服务发展、保障民生、维护稳定”

的总要求,牢固树立“执法为民”的宗旨观念,深入学习沈浩精神,排查化解社会矛盾纠纷,维护交通安全形势稳定,推动黄山区经济社会和谐发展。整个活动中,共有32名民警走访了156位交通管理相对人。(吴兴)

## 女子庆贺生日“酒驾”被罚

近日,黄山区交警大队在夜查时,发现一辆摩托车驾驶员方某有饮酒驾驶机动车嫌疑,当即民警对其进行酒精检测,酒精含量为61.6mg/100ml。驾驶人方某对检测结果表示没有异议,承认自己晚上是喝了一点酒。民警告知将对她采取扣留机动车驾驶证

证的行政强制措施,十五日内到黄山区交警大队接受处理。经询问调查,方某当天过生日,几个亲戚在小酒店欢聚,在大家的反复劝说下,加上高兴就喝了一点酒,以为没有什么事,哪知道正好被查到。(陈建民)

## 六旬妇女容留他人卖淫被刑拘

近日,黄山市屯溪警方在社区采集流动人口信息时,查获一起利用出租房实施卖淫嫖娼的窝点,将正在出租房内卖淫嫖娼的三男三女逮个现行。经审查,年近六旬的出租房承租人张某,供述了自去年12月份以

来,经常利用此房容留介绍他人卖淫嫖娼的违法事实。目前,该所已依法对上述7人进行了立案查处,承租人张某因涉嫌容留介绍他人卖淫被刑事拘留,其余6人分别给予治安处罚。案件正在进一步审理中。(鲍建国)

## 提供便捷服务获好评

一位受邀参加马兰仁慈善捐建安徽小学图书室活动的英国客人因错拿了其儿子的过期剪角护照,无法入住酒店。歙县公安局出入境管理大队在获悉此情况后,经核实确认了其身份。为确保该名英国友人顺利

参加此次捐建活动,警方在通过传真收到了该员护照资料页、居留许可页等,为了确保英国客人下一站行程方便,民警将资料复印件送到捐建活动现场交到其手中。获得外籍团员的一致好评。(汪莉英)

### 公安局长驻村夜访促和谐

为积极构建新时期和谐警民关系,扎实推进“三项建设”,进一步促进公安工作的有效开展,今年以来,徽州公安分局落实每月开展一次“知百家情、解百家难、暖百家心”驻村夜访活动。活动中,分局胡松伶局长深入村里老党员、老干部、特困群众和致富能手等家中进行夜访。每到一户农户,都与群众进行深入座谈,了解群众对社会治安、公安机关执法、公安队伍建设和为民服务等方面的意见、建议以及对公安机关的新要求、新期待,并就农村社会治安整治与群众进行了交流。(汪日高)

### 巡逻途中抓现行

日前,屯溪区屯光派出所民警巡逻时发现一可疑男子,将其带回派出所里。经审查,可疑男子吴某,2001年因盗窃摩托车被祁门县人民法院判处有期徒刑十年,2009年7月刑满释放。出狱后,该犯罪嫌疑人窜至江西景德镇等地多次实施盗窃。25日凌晨1时许,发现有辆摩托车停放在湖边加油站附近,遂产生盗窃摩托车的念头,其将车辆拖至湖边加油站口时,被我民警现场抓获。目前,犯罪嫌疑人吴某已被刑事拘留,案件在进一步办理中。(张安东)

### 西溪南镇幼儿园实行民警护送制

为认真做好校园安全工作,黄山市徽州区西溪南镇派出所认真落实各项防范措施,在学校、幼儿园上、放学等重要时段实行包片民警到场护送制度,有效预防了意外事故的发生。目前该镇9所中小学校和2所幼儿园,全部安排了包片安保民警或综治员。(范荣辉)

### 黄山警方成功破获系列盗窃案

日前,黄山区警方成功破获一起系列盗窃案,犯罪嫌疑人徐某被抓获归案,该案的赃物及现金等全部追回。4月26日,110接到报警称,某茶叶公司价值8万余元的物品和现金被盗。来到现场的民警,迅速展开勘查和调查走访等工作,经过排查锁定嫌疑人徐某,并一举将其抓获。民警从其住处搜出该案全部被盗物品及其它可疑物品。经审讯,犯罪嫌疑人徐某对盗窃茶叶公司财物的事实供认不讳。办案民警乘胜追击,迫使徐某又交待了其在城区盗窃作案23起,涉案财物价值人民币20余万元的犯罪事实。目前,案件仍在进一步审理之中。(吴兴)

### “公安民警真不错”

近日,休宁县政府网站出现一条题为“公安民警真不错”的帖子:“感谢县公安局警察近期以来每天晚上九时许在海阳中学大门口为上晚自习的学生保驾护航,学生的出行安全得到了很好的保障。”据了解,这是学生家长对该县公安机关校园安保工作的充分肯定和高度评价。截至5月底,该局为校园安全共投入巡逻警力408人次,检查学校203次,摸排出生校重点人员1人和精神病患者4人均已落实管控措施,切实维护全县中、小学和幼儿园的校园安全和稳定。(程蕾)

### 确保合福高铁顺利建设

按照5.16合福高铁黄山段民爆物品安全管理协调会的要求,休宁县公安局高度重视,因合福高铁建设时间紧、要求高、民爆物品需求量大、审批频率高。为确保民爆物品的快捷审批供应,及时完成临时储存库的选址勘查工作,该局在确保安全的前提下,以最大限度的增加其临时储量,并协商县民爆公司投入10余万元购置一辆配送专车,供高铁配送火工材料使用,确保合福高铁休宁段顺利建设。(王乐平 王应)

### 网上购花种,藏有罂粟籽

日前,徽州区潜口派出所接到群众举报一户村民的三楼阳台上的花盆内种植有罂粟,经查,林某原为村中花卉种植户,2009年12月从网上购置仙人球种子后一并养在温室中种植,后发现仙人球旁边萌发了罂粟的种苗,感觉罂粟花娇艳好看有用就隐蔽养护,直到被民警查获。派出所也根据林某的情节依法对其进行了处罚。(汪光辉)

### 缓刑期无视法规被收监

近日,黄山市徽州区富溪乡汪某缓刑期因违反监管的规定,当地法院随即作出裁定,撤销了汪某的缓刑,决定执行原判决的三年有期徒刑。2007年汪某因聚众斗殴罪被徽州区法院判处有期徒刑三年,缓刑三年。在此期间,汪某未经执行机关批准擅自离开居住地外出务工,两次因家庭矛盾携带菜刀对家人进行威胁。其行为违反了法律法规及相关的监管规定,最终被依法予以收监,重回监狱改造。(王文)

### 出入境管理用服务助推经济提速

近年来,随着社会经济发展,黄山市徽州区出境和入境人数大幅增长。徽州区公安出入境管理部门围绕服务,在助推徽州经济崛起中发挥了重要作用。认真推出和落实便民利民措施;上门服务解决企业困难;积极争创出入境管理部门省级文明窗口;努力营造良好的涉外旅游治安环境;开展涉外法律法规宣传。(朱文莉)

### 锦旗相赠表谢意 再现警民鱼水情

近日,祁门县安凌镇村民陈节日夫妻俩手持锦旗,满怀感激之情走进安凌派出所,对该所民警迅速破案、及时追回被盗现金表达由衷谢意。4月29日,陈节日家中一张活期存折上被盗取4000元存款。该所高度重视,认真开展走访排查工作,并迅速侦破此案,但此时被盗存款已被犯罪嫌疑人挥霍殆尽。基于此情,民警多次上门做犯罪嫌疑人家属工作,最终促成夫妇二人的损失得到赔偿。(朱铨 王光宇)